

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 成都版 | 第799期 | 2024年10月20日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

患脑瘤致瘫两月 修大法痊愈如初

【明慧网】《中国大陆来稿》我今年六十七岁了，是刚走进修炼的新学员。今年四月份的一天，我突然感觉头疼，而且左边半身不听使唤，去医院检查，确诊为脑里长了瘤子，压迫运动神经，使半边身子不好使。我瘫痪在床，吃喝拉撒全靠别人服侍。当时我真是感到五雷轰顶，万念俱灰，这以后的日子咋办呢？当时我还不知道瘤子是恶性的，家人和医生都瞒着我。医生告诉家人要有思想准备，患者的生命只能用周来计算。家人都背着我哭得不知所措。



这时，我姐姐从外地赶来给我带来了福音。姐姐二十多年前开始修炼法轮大法，原来的一身病都好了。她给我带来了大法师父的讲法录音和大法的宝书《转法轮》。于是我就和姐姐一起每天学习《转法

轮》，两天通读一遍，加强学法。除此之外，还坚持听师父的讲法录音，空闲时间就诚念“法轮大法好、真善忍好”。渐渐地，我的手、腿能抬起来了。姐姐又教我炼功。开始我坐在床上炼，逐渐地能站起来炼了。一个月后，我就恢复正常了！是伟大的师尊救了我，我由

衷地感谢师父！感谢大法！我一定要坚修大法到底，不辜负师父的慈悲救度。

希望还在谜中的世人都能明辨是非，得到大法的救度，法轮大法真是救命的大法啊！◇

幸遇大法救度 久病得康复

【明慧网】我是二零二三年四月得法的新学员，通过修炼法轮大法，短时间内脱胎换骨。

我从小就体弱，是家里有名的药罐子；最近这十几年因为各种原因导致了严重失眠，是整夜整夜不睡的那种，二零一三年末一夜白了头发，长期的不眠，浑身无力、身心疲惫，去了很多医院、也找了很多中医，但是效果多不好。二零一九年还因为自己的无知，一边吃着中药、一边去打了宫颈疫苗，雪上加霜，身体就更糟。非常幸运的是，我在学习传统文化的时候遇见了法轮功学员，学员告诉我三退保平安，并且告诉我念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。

二零二三年四月十八号我做了个奇怪的梦，漆黑的梦境里出现了“须弥”两个字异常的大、又异常的亮。我把梦境告诉那位法轮功学

员，学员听完我的梦后，让我去请法轮大法的书。请完大法书的那一晚上，我破天荒地一觉睡了五个小时左右，而且早上突然能双盘，因为平时我早上起来胳膊腿总是僵硬的，也是从那天开始就一直能双盘了。

更神奇的是，我通过学法炼功，按照大法书上的要求，修炼自己的心性，不长时间全身的病状就都没有了，跟正常人一样了，能吃能睡，脸上泛红，心情好了，走路轻快了，站久腰不酸了，眼睛不干涩了，药、针灸艾灸都不再需要，夏天不再烦热，冬天不再那么怕冷，不再生气恼怨，总之前身上所有不好的病状都没有了，我的身心就象是重生了一样了。

这一切在短时间内脱胎换骨的变化，不是人为或者药物所能做到的，只有佛法才有如此的威力。我把法轮大法在自己身上神奇的展现

与玄妙体验分享出来，是想给有缘人说句真心话，如果你有心向佛，一心向善，对修炼充满向往，最好的方式就是亲自体验法轮大法的神奇与威力。只有自己亲身体悟，才能领会到其中的神奇与玄妙。

看完大法书后我也明白了，人身难得，中土难生，正法难求，佛法难闻。人这一生的目的其实是为了修佛法呀，没有比这更重要的了。人间的一切物品，都只是为了能够让人生存而已，生带不来、死带不去的，唯有修炼的成果随身带走。

正法信仰对于任何人都只有好处、没有坏处。今生难得一人身，机缘莫失呀。佛度有缘人，愿每个生命都能得到法轮大法的救度。◇



传播大法好的真相 四川什邡市晁兵又被枉判

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）四川省什邡市南泉镇七旬岁法轮功学员晁兵，因传播法轮大法好的真相，二零二四年六月四日，被什邡市公安局师古派出所警察绑架，后被所谓“取保候审”和继续构陷。二零二四年九月中旬获悉，晁兵被什邡市法院非法判刑一年，监外执行。

晁兵（朱晁兵），76岁，家住德阳市下辖什邡市南泉镇和兴村。她修炼法轮大法后，按真、善、忍法理做好人，身心受益。

二零二四年六月四日，晁兵在什邡市师古镇传播法轮功真相，遭不明真相的人恶意举报，她被什邡市公安局师古派出所警察绑架到派出所。晁兵背包中的法轮功真相资料、二十元真相币、护身符等也被抢走。晁兵给警察讲法轮功真相。当天晚上六时许，晁兵被所谓“取保候审”回家。

什邡市公、检、法相互勾结，继续构陷晁兵。二零二四年八月五日，什邡市检察院工作人员伙同师古派出所两个警察闯到晁兵家里，把晁兵绑架到德阳看守所。一谭姓警察还说：你喜欢讲，你就里面去讲。在德阳看守所，晁兵被关押迫害了十五天，才被放回家。

两、三天后，晁兵又被什邡市检察院劫持到什邡市法院。法院人员问晁兵：请不请律师？晁兵说：我没犯法，请律师干啥？一女法官就说：简易开庭。

二零二四年九月中旬获悉：晁兵被什邡市法院非法判刑十二个月（监外执行）。当地南泉镇政府人员强迫晁兵儿子监视自己的妈妈。

此前，晁兵因向世人传播法轮大法的美好，遭中共邪党抄家、骚扰、停发养老金、非法判刑。以下是她被中共邪党迫害的简述：

二零零七年十月十三日，晁兵被什邡市公安局南泉派出所警察绑架到什邡拘留所关押迫害了十五天。



二零二零年三月二十三日，上午，晁兵给南泉镇和兴村书记送了一份真相资料。几个小时后，和兴村书记就领着南泉镇政府人员喻华、南泉派出所警察等七、八个人，闯到晁兵家非法抄家，抢走四十多本大法书籍、真相资料等私人财物，之后又在晁兵家门前安装了一个监控摄像头，说她被监外非法拘留十五天，不准她到处走动。

二零二零年十一月五日，南泉镇政府及和兴村委会一行七、八人到晁兵家骚扰，强迫晁兵放弃修炼，并向她儿子、儿媳施压，威胁说：如晁兵不放弃修炼，将影响你们女儿上学，你们都将受到影响。

二零二零年十一月十日，晁兵来到什邡市师古镇传播法轮功真相，遭不明真相的人构陷。师古派出所伙同南泉派出所及南泉镇政府七、八个人坐了两辆车，闯到晁兵家抄家，抢走大法书籍一本、明慧台历、护身符等私人物品。晁兵向这些人讲真相，希望他们看一看大法书里都讲了些什么，并嘱咐他们一定要记住“法轮大法好、真善忍好”。

二零二零年十二月，南泉镇政府人员喻华、和兴村周刚、南泉派出所两个警察，闯到晁兵家骚扰，把她的养老金从十月份起停发。

二零二一年一月六日，什邡市法院通知晁兵到法院，向她宣布所谓“取保候审”一年，并被告知可以请律师辩护。

二零二一年四月十六日，晁兵被什邡市法院非法庭审，由审判长李开鲜，法官刘红、闵汉中组成合议庭，对晁兵被非法判刑一年，当

庭收监。

二零二二年九月二十二日，晁兵在南泉镇与一个熟人讲“法轮大法好，真善忍好”，此人表现出不愿听。当天南泉派出所三人闯到晁兵家，在没出示任何身份证件及手续的情况下，实施非法抄家，抢走她的大法书籍等物品，还照了像。

二零二二年九月二十五日，晁兵到南泉派出所要被抢走的大法书籍，那人不给，还说书被撕毁了。随后，又在晁兵的住房左右两侧各安了一个监控摄像头，非法监控。

二零二三年十二月一日下午，南泉派出所警察陈建和另一警察到晁兵家骚扰她。

如今，76岁的晁兵老人又被枉判一年，公检法人员唆使她的家人监控她。

修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

四川成都新闻简讯

四川省成都彭州市法轮功学员刘应芝与丈夫丁天祥被公安绑架

10月16日上午，四川省成都彭州市红岩镇十五大队法轮功学员刘应芝与丈夫丁天祥，在送他们姑爹到九尺火葬场火化时，夫妻俩被公安绑架。详细情况待查。

四川省遂宁市法轮功学员杨思珍、肖文学夫妇遭迫害

四川省遂宁市法轮功学员杨思珍、肖文学夫妇流离失所十六年之久，还有不知姓名的女同修一同近期遭中共绑架，具体非法关押在哪儿，情况不详。◇

迫害法轮功 法网难逃